
VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:45    korunka k Božímu Milosrdenství 
Pondělí                  12:15            11:45           sv. růženec                   
Úterý                     18:00            17:30            sv. růženec   
Středa                    9:00               8:30            sv. růženec                                                                
Čtvrtek                   —                19:00           růženec Otce Pia na faře 
Pátek                    18:00             17:30           sv. růženec                                    
                po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota                      9. 00           mše svatá v kostele Svatého Ducha 
                                                       8.30          sv. růženec 

 
Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 

 

 
PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ 
Úterý,  pátek  17:30 –17:50, pondělí, středa  po mši sv. a kdykoli na požádání 
                      

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30 (1x za 14 dní, střídá se farností Dub) 
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední a je zde  mše svatá 
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
NEDĚLE            10.30   (1x za 14 dní, střídá se s farností Předslavice)  
Adorace :  neděli, která je  v daném měsíci poslední a je zde mše svatá      
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 

ZÁŘÍ 2011 
FIAT 
Farní list 

Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

 
                   Co se skrývá pod fasádou… 

          Tak máme kostel opravený, vnitřní omítky voní novotou. Náhodný       
návštěvník může říct: “Hm, dobrý. Takových zdí jsem už viděl, a možná       
lepších!” Ale ten, kdo chodí do kostela pravidelně, ví, v jakém stavu byly zdi 
před opravou – vlhké, plesnivé, odfouklé. Ten si možná řekne: “Panečku, to je 
ale změna!” Ale jen málokdo tuší, že pod omítkou se skrývají elektrody, které 
neustále pracují a odpuzují vodu ze zdí. A jen ti, kteří tři měsíce denně pracova-
li na opravě, vědí, kolik úsilí je to stálo. Kolik koleček suti, kolik úderů kladivem, 
kolik napolykaného prachu a kvílení sbíječek… 
         Když se dívám na suchou , čistou omítku, říkám si - jak je to s námi? 
Jak snadno soudíme  i my druhé jen podle fasády. Jak často řekneme             
o  někom : “Hm, dobrý. Takových znám a možná lepších!” A přitom nevíme, jak 
ten dotyčný vypadal, než na něm začal Bůh pracovat. A už vůbec netušíme,  
kolik těžkostí, překážek, zápasů a zkoušek musel podstoupit, než ho Pán     
osekal, obrousil a přetavil a dal mu novou tvář. 
         Tak často hledíme jen na omítku a nevíme, že pod ni vložil Duch svatý 
“své elektrody”, aby uvnitř proudila Jeho láska! 
         A tak Tě prosíme, pracuj i na nás, Pane!  
Se stejnou důvěrou, s jakou jsme svěřili zdi našeho kostela odborníkům           
a  nechali je pracovat bez zbytečných připomínek, alespoň s takovou důvěrou   
a bez reptání se chceme svěřit do Tvých rukou. 
Odevzdáváme Ti  svou duši, své srdce – přeměň je a naplň svoji láskou. 
Dej nám odvahu, abychom se nebáli obnažit před Tebou svou ubohost,       
abychom se nebáli snášet bolestivé “osekávání”. 
Dej nám pokoru, abychom Tě dokázali přijmout jako Pána a vládce našeho    
života a byli ochotni podřídit se Tvoji vůli. 
Dej nám trpělivost, abychom pochopili, že k proměně našeho srdce potřebu-
ješ naši každodenní spolupráci a abychom to nevzdávali, když hned nevidíme     
výsledek. 
Díky, Pane!                                                                                                         Iva B. 



 PRO POVZBUZENÍ VE VÍŘE 
     Svatý Bernard často vyháněl zlé duchy tak, že posedlému ukázal konse-
krovanou hostii. Totéž se vypráví i o sv. Janu od Kříže. Např. Marii Viches 
nechtěl zlý duch vůbec dovolit, aby vešla do kostela. Když jí ale svatý Jan 
podal eucharistii, zcela se uzdravila. O sv. Františku Saleském se zase říká, 
že podáváním eucharistie uzdravil více než 400 lidí. Uzdravení je výsledkem 
osobní lásky, kterou k nám Bůh má. Právě proto k němu dochází skrze eu-
charistii. Před přijímáním opakujeme spolu s knězem slova římského setní-
ka: „Nezasloužím si…, ale řekni jen slovo a má duše bude uzdravena.“ 
     Existují lidé, kteří se neodvažují přistupovat ke svatému přijímání, proto-
že se toho necítí hodni. Kdo ho ale může být hoden? Eucharistii koneckonců 
nepřijímáme proto, že si ji zasloužíme, ale proto, že jsme nemocní. Žádný 
nemocný člověk neříká: „K lékaři nepůjdu, protože se necítím dobře.“ Lidé 
přece chodí k lékaři právě tehdy, když se necítí dobře. Ani v nejmenším tím 
nechci říct, že ke sv. přijímání můžeme přistupovat ve stavu smrtelného hří-
chu. Pak totiž nejsme hodni eucharistii přijmout, ale jsme duševně nepřipra-
veni  k jejímu přijetí. Tehdy musíme přistoupit ke svátosti smíření. 
     Eucharistie je také zdrojem duševního uzdravení. Často nám chybí odva-
ha a svazuje nás strach, jsme plni napětí, trpíme osamocením,pociťujeme 
bolest z minulých zranění kvůli lidem,, kteří nám ublížili. Mnozí se však uvol-
ní, když klečí před eucharistií a zde nacházejí potřebné duševní uzdravení. 
     Zapomínat nemůžeme ani na uzdravení tělesné. Klasickým příkladem to-
ho, jak eucharistie může působit i na tělo, je francouzská mystička Marta 
Robinová (1902-1981). Žila 50 let jen z eucharistického chleba, který přijí-
mala jedenkrát do týdne – k údivu lékařů, neschopných takový jev pochopit. 

    Čtěte a přemýšlejte 
Úcta vzdávaná eucharistii mimo mši svatou má pro život církve nesmírnou 
cenu. Kristova přítomnost pod posvátnými způsobami, které se uchovávají 
po mši sv. – přítomnost trvá. Je věcí pastýřů, aby povzbuzovali, mimo jiné 
osobním svědectvím k adoraci před Nejsvětější Svátostí. Je krásné důvěrně 
s Kristem rozmlouvat a nechat se jemně pronikat nekonečnou láskou jeho 
srdce. Kolikrát jsem, moji milovaní bratři a sestry, učinil tuto zkušenost a 
čerpal z ní sílu, útěchu a podporu! 
                      Blahoslavený Jan Pavel II., encyklika Ecclesia de Eucharistia, čl.25) 
V červnu 2011 jsem zaznamenali na mailové adrese naší farnosti: „Vážím 
si velmi vaší zbožnosti a sepjatých rukou před Nejsvětější Svátostí. 
S velikou úctou v Kristu Václav Malý, biskup 
Ve stejném měsíci při osobní návštěvě v kapli ustavičné adorace napsal do 
adorační knihy biskup Jan Baxant: „Ustavičná adorace – výborná 
myšlenka. Žehnám Otci Jiřímu Kalašovi a jeho svěřeným ovečkám. 
Díky!“ 

  

PODĚKOVÁNÍ  
 
Touto cestou velmi děkujeme panu Ing. Michaelu Balíkovi, CSc. za projekt a do-
zorování opravy kostela, firmě Vladimíra Voborníka za zednické a štukatérské 
práce, firmě  Sabema Ing. Novotného za instalaci elektroosmózy a panu Zíkovi 
za opravu vnitřní elektroinstalace. 
Velmi kvalitní práci ocenili i pracovníci památkového ústavu, kteří v zápise o 
předání stavby uvedli, že veškeré práce byly provedeny v nadprůměrné kvalitě. 
Zároveň děkujeme všem dárcům, kteří přispěli k dofinancování rekonstrukce 
kostela. Budou za ně slouženy tři mše svaté. 
 

PŘIPRAVUJEME 
 

V sobotu 22. října 2011 se uskuteční v naší  farnosti  
setkání Schönstattského hnutí. Očekáváme asi 70 účastníků. 

 
V neděli 23. října 2011 od 9 hodin bude udílet  

svátost biřmování 19 bratřím a sestrám sídelní biskup  Jiří Paďour. 
 
. 
 

Výuka náboženství  
jakožto nepovinného předmětu osnov základních škol bude probíhat od září    
v Základní škole PJB ve Vlachově Březí pro žáky 1. – 9. ročníku.   
Prosíme rodiče žáků, kteří budou navštěvovat výuku předmětu náboženství, aby 
přišli na společné setkání, které se bude konat ve čtvrtek 1. září v 18 hodin 
v kostele Zvěstování Páně ve Vlachově Březí.  
Tam se rovněž dozvíte další podrobnosti o výuce (učebnice, apod.) 
S přáním požehnaného školního roku 2011 – 2012 pro vaše děti i pro Vás. 
                                                        Římskokatolická farnost Vlachovo Březí 
 

CITÁTY 
 
Pokora je ctnost tak široká, tak obtížná a tak potřebná, že si to neumíme dost 
dobře představit. Je to ctnost Ježíše Krista, ctnost jeho svaté Matky, ctnost těch 
největších svatých. 
Pokora uchová lásku.  Pokora plodí lásku. 
                                                             Svatý Vincenc z Pauly (1581 – 1660) 
 



                                             
                                              kostel během opravy         

rozvod elektroosmosy 
uvnitř 

 i vně kostela 

Oprava kostela 
původní špatný stav zdiva a průběh opravy 



postup prací v hlavní lodi 
 

       presbytář během oprav 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                 
 
                vlhká  sakristie                            restaurování štuků 


